
В Кемеровской области перед судом предстанут 2 местных жителей, обвиняемые в нарушении неприкосновенности жилища

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 24-летнего и 29-летнего жителей Новокузнецкого района. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища).

По версии следствия, обвиняемые в поисках своего знакомого, решили заглянуть в соседский дом, предположив, что он может быть там. Хозяйка дома пояснила, что их знакомого у нее нет, а также отказалась пускать их внутрь помещения для проверки. Однако этот ответ мужчин не остановил. С помощью металлического прута они открыли дверь и проникли внутрь, не найдя знакомого, дом покинули. Женщина о незаконном проникновении в ее дом заявила в правоохранительные органы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1045547>